



В рамках акции «Профессия - следователь» прошел IT-урок для младшекласников



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области стартовала акция «Профессия - следователь». Она приурочена к празднованию 7 сентября 10-летия со дня образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации, как первого этапа реформирования следственной системы на пути создания самостоятельного ведомства - Следственного комитета России.

В рамках приуроченной к 10-летию со дня образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации акции «Профессия – следователь», организованной следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области, следователи встретились со школьниками.

С учениками МБОУ «Харовская средняя общеобразовательная школа имени В.Прокатова»



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

встретилась следователь Харовского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Вологодской области лейтенант юстиции К.И. Чеснокова.

Для учащихся 2-го класса она провела IT-урок на тему «Безопасный Интернет». В интересной и доступной для детей форме изучили основные правила безопасного пользования системой Интернет, общения в социальных сетях, размещения информации о себе и своих близких. Ребята познакомились с работой следователей в сфере борьбы с киберпреступностью в отношении детей.

Этот урок продолжил серию аналогичных мероприятий для учащихся начальной школы стартовавшую 1 сентября 2017 года.

В рамках акции «Профессия - следователь» вологодские школьники также посетят следственное управление, познакомятся с работой следователей-криминалистов и экспертов, смогут лично пообщаться со следователями и задать все интересующие их вопросы.

14 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1163967>